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２０１１年１月１５日 現代政治戦略研究会 統一地方選アンケート集計 

 

・参加者     ２７名  

・アンケート回収 ２２名 

 

１. 属性について 

1.居住地域 

 都市 １７名 （商業地  １名 住宅街 １６名 その他 名）  

郊外 ４名  地方 １名（中山間地） 

2.年齢  ２０代前半 ２名  後半 ５名 ３０代前半 ７名 後半  ３名 

４０代前半 ２名  後半 ２名 ５０代   １名 ６０代  名 

3.性別  男性 １８名  女性  ４名 

4.職業  会社経営 ５名   会社員  ８名  団体職員 １名 

専門職  １名   公務員  ６名  学生   １名   

その他  １名（マスコミ） 

 

２. 地方選（知事選、都道府県議会議員選、市区町村選、市区町村村議会議員選）へ投票 

1.毎回行く      １７名 

2.たまに行く      ４名 

  3.ほとんど行かない 

  4.行かない 

 ★今回の統一地方選が初めてです（大学生）。 

 

→上記２①、２②回答の方につき、投票に行く理由、モチベーションは？ 

・投票に行こうと思わないと逆にどんな人がでているかも知る機会がないので 

・義務感 

・地方政治の結果に対する評価の為 

・参加しなければはじまらない。娘への教育の一環 

・自分の１票が大切と考えているから 

・自分の考えを政治に反映させたい 

・政治に興味があるため 

・政治への参加意識を持ち続けたい 

・選挙で政策を変えられると思うから 

・習慣 

・人、政策内容をよく知らないのでモチベーションは低い 

・投票することで議員を監視できる 
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・支持を表明して選挙速報を楽しみたい 

・政治は暮らしを作ることなので 

・義務 

・投票に行かないと政治に対する責任がもてない 

・現状の悪い不利益のある話を変えていけるようにしたい 

・自分の住む町について責任を持つべきだから 

 

→上記２①、２②回答の方につき、投票における判断材料は？ 

 ・政策、能力 

 ・主に地方出身国会議員の評価を地方に反映させる 

 ・政策 

 ・まわりの意見、口コミなど重視している 

 ・政党、政策（地方自治体における） 

 ・候補者の経歴、ポスター等の印象、政党 

 ・政策、政党 

 ・地方自治体における政策 

 ・国政→政策 地方→顔、雰囲気 

 ・政党 

・政党 

 ・よく知らない場合は政党が第一かと 

 ・政策、所属政党 

 ・政策、イメージ 

 ・政策内容、実現可能性など 

 ・政策内容、実行力、候補者の経歴 

 

→上記２③、２④回答の方につき、投票に行かない理由は？ 

 

３. 地方議員とのコミュニケーションはありますか？（ある場合は、媒体にも○を） 

① ある １１名 

（友人６名、知人８名、会合２名、街頭演説１名、チラシ、ネット、（ブログなど）３名） 

・・・複数回答 

② ない １０名 

 

４. ４月の統一地方選（あるいは次回地方選）へは、投票に行きますか？ 

① 必ず行く  １８名  

② 行くかも   ３名 
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③ 行かないかな  

④ 行かない 

⑤ わからない 

 

  →上記の理由は？ 

  ・義務感 

  ・当日の仕事状況によります 

  ・地元の関心の盛り上げ 

  ・自分の暮らしに関わってくると思うから 

  ・毎回のことなので 

・人、政策内容をよく知らないのでモチベーションが上がらない 

・たまに忘れてしまう 

・義務 

・投票に行かないと政治に対する責任がもてない 

・国民の一人として正すものは良しとしたいから 

・自分の住む地域のことを決める一員である議員方を誰にするか決める１票を無駄にしたく 

ないから 

 ・自分の住む町について責任を持つべきだから 

 

以上 

 


